Zadani

Vypocitej hodnotu vyrazu

3a+2 proa=>5
(6t—3):3 prot=10
—4z7+3 proz=-2
7u-—2 prou=-3
b?-2b—-1 prob=-3

(5x +1) —x prox=-4

Wpocitej priklad a vymaluj vsechny vysledky v OR kodu.
Pracuj peclivé a nepouzivej obycejnou tuzku!

Pomoci QR ctecky si precti zadani posledniho prikladu a vypocitej ho.
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Auszumalen sind:
NICHT auszumalen sind: -3. -5, 8. 15

-15. 23, 11, 14, 17, 19

« 3a+?2 proa=>5 vysledek = 17

e (6t—3):3 prot=10 vysledek = 19

e _47+3 proz=-2 vysledek = 11
e Tu-2 prou=-3 vysledek = —23

e b?-2b-1 prob=-3 vysledek = 14

e (5x+1)—x prox=-4 vysledek = 15

Zakédovany priklad

e 7(B-4x)prox=2 vysledek = —35

OR kody byly vygenerovdany pomoci stranky http://mal-den-code.de/
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